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保護者 様

鹿嶋市立三笠小学校 校長 箕輪 直

令和２年度 保護者アンケート（第１回目）結果報告について

初秋の候，保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。今年は，新型コロナウイルス感染

症対策により，多くの学校行事等が中止または内容や方法を変更して実施しているところです。保護者の皆様に

は，ご理解，ご協力をいただき感謝申し上げます。

さて，７月に実施したアンケート結果は，以下の通りでした。質問項目の１～７は本校のグランドデザインに

即し，８～１７は鹿嶋市学校評価（保護者）全校共通になっております。

「良い」・・「そう思う」「まあそう思う」の合計 「改善」・・「あまりそう思わない」「思わない」の合計

結果欄の ◎・・「良い」が９５％を超えたもの ○・・「良い」が９０％～９４％

▼・・「改善」が２５％を超えたもの

◎や○については，引き続き努力をし続け，▼には具体的な手立てを考え，児童一人一人の実態に応じて対応

します。全ての項目が○になるように，職員一丸となり取り組んでいきますので，今後ともご支援・ご理解の程

よろしくお願いいたします。

回収率 95.9 ％

評価 そう思う まあ あまりそう そう思わない 良い 改善 結果項目 そう思う 思わない

1 お子さんは，学校生活を楽しんでいる。 374人 308人 32人 2人 95.3% 4.7% ◎

2 お子さんは，毎日家庭学習をしている。 255人 316人 121人 24人 79.7% 20.3%
（低学年30分，中学年45分，高学年60分）

3 児童は，本を読んでいる。 194人 252人 219人 51人 62.3% 37.7% ▼
（学校での読書も含みます。）

4 お子さんは，自分からあいさつをしている。 145人 348人 206人 17人 68.9% 31.1% ▼

5 お子さんは，相手を考えた言葉遣いをしている。 136人 414人 153人 13人 76.8% 23.2%

6 お子さんは，時間や決まりを守っている。 180人 391人 135人 10人 79.7% 20.3%

7 お子さんは，仲間と協力して生活している。 226人 437人 52人 1人 92.6% 7.4% ○

8 先生は，基礎的な学力が身に付くような分かりや 232人 445人 32人 7人 94.6% 5.4% ○
すい授業をしている。

9 先生は，児童や興味や意欲を高める授業を工夫し 213人 441人 53人 9人 91.3% 8.7% ○
ている。

10 学校は，子どもに応じた学習の手助けを行ってい 204人 430人 73人 9人 88.5% 11.5%
る。

11 学校は，児童一人一人を理解し，大切にしていて 220人 439人 49人 8人 92.0% 8.0% ○
いる。

12 学校は，いじめのない楽しい学校，学級，環境づ 191人 457人 57人 11人 90.5% 9.5% ○
くりに取り組んでいる。

13 学校は，子どもに生命を大切にする心や社会のル 186人 471人 55人 4人 91.8% 8.2% ○
ールを守る態度，郷土を理解する心を育んでいる。

14 学校は，個別面談や教育相談が充実し，相談しや 153人 407人 134人 22人 78.2% 21.8%
すい。

15 学校は，家庭や地域と積極的に連携・協力してい 167人 437人 98人 14人 84.4% 15.6%
る。

16 学校は，便りやホームページ等, その他の方法で 257人 383人 69人 7人 89.4% 10.6%
情報をよく発信している。

17 学校は，子どもの安全確保や健康管理のための取 253人 406人 49人 7人 92.2% 7.8% ○
組を十分行っている。

多くのご意見をいただきありがとうございました。アンケートの結果では，児童は「学校生活を楽しんでいる」が９５％

を超え，子供たちが楽しく学校生活を送れていることをとても嬉しく思います。しかし，「読書」「あいさつ」について課題

が見られました。「あいさつ」については保護者の方からのご意見でもご指摘をいただきました。元気なあいさつのできる

三笠の子の育成に努めて参りますので，引き続きご協力の程よろしくお願いいたします。


